Metoa JI.C.I'oabadapo6a

Henunelinas nuHaMudeckas cHCTeMa 3aJaHa CIeayIoleld CTPYKTYpPHOU cxeMou (TpeacTaBiIeHa
Ha pUCYyHKeE 1).
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Pucynok 1 — CtpykTypa 3a1aHHON JMHAMHUYECKON CHCTEMBI

Heo6xonuMo uccjienoBaTh CUCTEMY Ha IPEMET ONPENIEIECHUS €€ JUHAMUYECKOTO TOBEICHUS.
JIuHeiHast yacTh CUCTEMBI € IepeaToOuHON QyHKIHEN
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W, (p)=———
p°+p° +4p+1
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SABISETCS YCTOMYMBOM, 4TO moaTBepkaaercss ycinoBuem W.A.Bwmmmerpaackoro: 1-4>1-1. Dro xe
MOJITBEPKIAETCS 3HAUEHUAMU KOPHEW XapaKTEepUCTUUECKOI 0 IOJMHOMA JTMHEWHON 4aCcTH CUCTEMBbI

P, =-0.369+ j1.916 ¢, p;=-0.263¢c",

UYactoTHas mepenaTtouHas (YHKIHMS JTUHEHHOW YacCTH CHUCTEMBI MOXET OBITH TONy4YeHa MpH
noacraHoBke B (1) P=lw:

Wy, (i0) =Re (@) +11m , (@), 2

5a)(4—a)2)

l-0%)? +0’(4-0?)? .
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1-0%)? +0’(@4-0?)?

rae Renq (a)): ' Imnq (a)):_

Usmenss B (2) wactory @ B auanazone 0 < @ <00, MoNy4yuM aMIUIATYIHO-YaCTOTHYHO
xapakTepucTuky (AUX) nuHEHHON YacTH CHUCTEMBI, TpapHK KOTOPOH B JorapupmMuuecKkoM Mmaciutade

20Lg[A(®w)], Lg(®) npencrasnen na pucynxe 2.
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Pucynok 2 — Jlorapudmuueckast aMIUIMTYTHO-4acTOTHas Xapakrepuctuka (JIADUX)
JIMHEWHOMN 4aCTH CHUCTEMBI

N3 JIA®YX 3akmioyaeM, uTO MpH 3aJaHHBIX MapameTpax JHMHeHHas yacTb cucteMsl (1) B
JIOCTaTOYHOM cTerneHn oOnagaer cBoMcTBOM  ¢uibTpa Hu3kux yactor (OHY) — xapakrepuctuka
nepecekaeT och ¢ HakinoHoMm > —60 J[6 / Oex .

Orcroga 3akiro4aeM, UTO JUISi HWCCIEJOBAaHHUS CHUCTEMBI MOXKHO TPUMEHSITH METOJbI
rapMOHMYECKOM JuHeapuzauuu. [l wuccienoBaHus BblOMpaeM rpado-aHAIUTUYECKUH  METOJ
JI.C.T'ombadapba.

Henunelinast 4acTh CHCTEMBI TIPEACTABIISIET COOOM THUIIOBYIO HEMMHEHHOCTh « [ PEeXTO3UIIMOHHOE
pelie ¢ TUCTEPE3UCOM», UMEIOIIYIO IIIMPOKOE TPUMEHEHHE B TEXHUUECKHUX CUCTEMAaX aBTOMATHKH.
Jlia nuHeapu3aluuu 3aJaHHOW HENWHEHHOCTH ompenenuM Kod(pGUIUEHTh TapMOHUYECKON

maneapusaman (X ), 9'(X,,)-

0, ecru X, <0.5;

Xm)= 3

q( m) 2C 1— 0'06225 + 1_0'—225 , eciau Xm >0.5. ©
X Xm Xm



0, ecru X, <0.5;
TXn)=1__2 (05-0.25), ecmu X, >05. @
X

Tne X, - ammumryza nepsoii rapmoruku X(t) = X, Sin(wt) na Bxone nenuneiinoctu (cm.puc. 1).

I'paduku kod>(pPUIMEHTOB rapMoHHYecKol nuHeapusauuu npu C=1 u C=2 mnpencrasnens
COOTBETCTBEHHO Ha pUCyHKax 3-a u 3-0.
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Pucynoxk 3 — I'paduku k03P hULIMeHTOB rapMOHHUYECKON JTUHEAPU3AINH JIJIS 3a]JaHHON HETMHEHHOCTH




st moctpoenus ronorpada [Nompadapda HEOOXOAMMO OMPENETUTh YaCTOTHYIO MepeaaTOuHYIO
(GYHKIINIO TApMOHUYECKHU JIMHEAPU30BAHHOW HETMHEHHOCTH.

[lepenaTounas (yHKIMS TapMOHHYECKH JIMHEAPW30BAHHOW HETWHEHHOCTH HMMEET CJIETYIOIIUMA
BU/T

W, (p) = q(Xm)+q(w”‘) (5)

YactoTHas mnepenarouHas (yHKIUS HEJIWHEHHOM YacTU CUCTEMBI MOXET OBITh MOJIyuyeHa C
MIOMOIIIBIO MOJICTAHOBKU B (5) P =

Wy (I0) =q(X ) +10" (X ).

Jlnst uccniemoBaHus CUCTEMBI HE0OXO0AMMO TOCTpouTh rogorpad ompadapoa

1 .
_WzRqu(xm)Hlmw(Xm), (6)
e Re,, (X)) =— 10X m) o Am,, (X)) = 9 (Xm)

a2(Xm) +9°% (Xpn) a2(Xm)+ a2 (X))

0.5< X, <.

[Toctpous romorpadst (2) u (6) B 0AHOM cucTeMe KOOpAUHAT (MIPEAICTaBICHO Ha PUCYHKaxX 4-a U
4-0) TMONlyYUM EIWHCTBEHHOE WX TIEPECeUCHHE, YTO CBHIECTEIBCTBYET O CYIIECTBOBAHUU B CHUCTEME
MEPUOANYECKOTO PEUICHUS (IBUKEHUS).

XapakTep TepecedeHHsi CBHIETEIBCTBYET OO0 YCTOMYMBOCTH TEPUOIUYECKOTO IBIKEHHUS.
Otcrofa 3akiro4aeM, 4TO HCCiIelyeMasl CUCTeMa SIBISETCS aBTOKONEOATEThbHOW CHUCTEMOW «MSATKOTO»
pexurma Bo30yKIeHUSI aBTOKOJIEOAHUH.

IIpu C =1 wacrora u ammuTyna aBTokoebanuii coorsercteyer @ =1.98 ¢t X m =2.15,

npu C =2 ¥acToTa M aMILITYJa aBToKoneGammii cootercteyer @ =1.99 ¢ 7, Xm =297 (cm.
puc.4).
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Pucynox 4 — IN'omorpad INombadapba




